



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 005/2024

### RETIFICATIVO I:

- Alteração item 5.1.4.
- Alteração no Plano de Trabalho:

### ONDE SE LÊ:

5.1.4. Durante o período de inscrição, o candidato poderá ajustar os dados pessoais somente presencialmente na SECRETARIA DE ESTADO DE ASSISTENCIA SOCIAL, TRABALHO, EMPREGO E RENDA SINE/ANANINDEUA.

Plano de Trabalho: OFERTA EXCLUSIVA DA SECRETARIA DE ESTADO DE ASSISTENCIA SOCIAL, TRABALHO, EMPREGO E RENDA SINE/ANANINDEUA

### LEIA-SE:

5.1.4. Durante o período de inscrição, o candidato poderá ajustar os dados pessoais somente presencialmente na **SECRETARIA MUNICIPAL DE CIDADANIA, ASSISTENCIA SOCIAL E TRABALHO - SINE/ANANINDEUA.**

Plano de Trabalho: **SECRETARIA MUNICIPAL DE CIDADANIA, ASSISTENCIA SOCIAL E TRABALHO - SINE/ANANINDEUA**